



YO Dancical 2024 項目榮譽顧問暨嘻哈學校榮譽顧問 紀文鳳女士
致辭全文

麥局長、各位貴賓、善長們，大家晚上好：

作為協青街舞劇 Dancical 的榮譽顧問，能夠見證這個項目踏入第十週年，我感到無比的喜悅。自 2014 年開始舉辦至今，協青街舞劇已成為我們的旗艦籌款活動之一，為眾多青年提供多樣化的平臺和表演機會，能夠堅持到而家絕非易事，因此我要衷心感謝整個團隊多年來堅持和青年人的共同努力。

2018 年開始，協青街舞劇以精神健康為主題，以「一念之間」帶出「一念天堂，一念地獄」的故事；又以「123 秘笈」：1 個目標：精神健康、2 個對策：聆聽及關懷及 3 個忠告：It's ok not to be ok (中文即「得唔得都得」)、尋找解決方法及關心身邊的朋友，希望青年人在困難時，使用秘笈，再次重拾希望，擁抱生命。

而今年，我們亦有新的口號：“見叻就咁”、“唔掂就講”，用另一個角度繼續以精神健康為主題，講述青年人和成年人每天都承受着各種不同的壓力，而這個街舞劇希望能夠提醒我們，凡事可以暫時放慢腳步，換個「角度」重新出發。我們期望透過這場街舞劇，與公眾分享屬於青年人的故事，透過他們不同的「角度」共同面對這個問題。

今年為 YO Dancical 10 週年，活動至今有超過 700 名青年人參與製作和演出，他們在跳舞、編舞、排舞、導演、編曲、服裝和道具造型、臺燈聲等方面發揮不同才華、重拾自信時，同時吸引超過 8,000 名觀眾到場親身支持。當中表演者有演員 Lady Banan，她由 2014 開始參與 YO Dancical，她較早前參加巴黎奧運霹靂舞女子組外圍賽得到全球排名 88 位、第 19 屆杭州亞運成功晉身 16 強及在最近全港霹靂舞運動會女子公開組得到冠軍。未來 YO Dancical 會再接再厲，培育更多青年參加 2026 青年奧運及 2028 奧運會爭取一席位，為香港爭光。

同時，我要向所有贊助機構、企業善長和合作夥伴表達最衷心的謝意，正因為你們的鼎力支持，讓這個活動得以繼續延續至下去。感謝你們對青年人的支持和肯定，你們的慷慨奉獻為我們提供了寶貴的資源。我們將繼續努力創造更多的平臺，讓青年人能夠發揮所長，展現才華。同時，我們也希望透過這個舞臺，拉近大家與青年人的距離，讓更多的市民了解到青年人當下所面臨的挑戰和機遇。讓我們攜手合作，共同努力為青年人的未來發展提供更多平臺。

最後，衷心感謝所有參與本次演出台前幕後的製作團隊和工作人員、義工、傳媒朋友及各界人士的支持，亦都感謝民政及青年事務局、勞工及福利局、教育



局、社會福利署和康樂及文化事務署的鼎力支持。

謝謝大家！祝願協青街舞劇 2024 演出順利！圓滿成功！Good Show！